



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494



Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 lub 626 ; centrala tel./fax 52/354-55-

Inowrocław 12.11.2024 r.

EZP 548/2024

Wszyscy Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu

dot. przetargu nieograniczonego nr M-49/2024 Dostawa nici chirurgicznych na
potrzeby Szpitala Wielospecjalistycznym im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający działając na podst. art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo
zamówień publicznych przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

Pytanie Nr 1

Czy Zamawiający w pakiecie nr 20,21,22 wymaga wpisania numerów katalogowych w kolumnie „
Nazwa handlowa produktu oferowanego” ?

Jest to informacja niezbędna dla Zamawiającego, która pozwala zweryfikować czy zaoferowany produkt
spełnia wymagania SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wpisania numerów katalogowych w kolumnie „Nazwa handlowa produktu
oferowanego/ nr katalogowy” w Załączniku Nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający w pakiecie nr 22 poz. 2 dopuści nić o dł. 90cm ? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż próbki należy dostarczyć do Zamawiającego na podany
adres: Szpital Wielospecjalistyczny im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu, ul. Poznańska 97,
88-100 Inowrocław Budynek administracyjny, niski parter, pokój 03 lub 02A w terminie do dnia
18.11.2024 r. godz. 9:30

Z poważaniem

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych

Ewa Sempowicz

